



微信扫一扫，活动信息早知道

“这样的机会我要好好争取！”

中韩文化交流小使者活动受到本报小记者关注

本报讯 上周六，本报刊登了韩国全罗南道顺天市市长邀请宁波晚报小记者团于7月7日—12日访问韩国的消息后，引起了小记者们广泛关注和踊跃报名，目前，选拔工作正在有序进行中，活动报名电话：87682662、87682609。

为让优秀小记者有机会参与这一活动，本报采取学校推荐和社会报名相结合原则，向各学校小记者站寄发了《关于参加中国小记者赴韩文化交流访问团暨“2014中韩文化交流小使者海上夏令营”活动的通知》，请学校按相应名额推荐有才艺、会交流、独立能力强的优秀小记者参与选拔，得到不少学校大力支持。黄鹂小学接到通知后，第一时间在班主任中进行推广，并积极征求家长的意见，确定推荐人选，及时将表格送到了报社。江东实验二小东校区的小记者辅导老师在征求校长意见后，在家长会上对这次活动进行宣传推广，引起家长们的兴趣。

同样，社会报名也十分踊跃，不少家长打来电话咨询活动事项，一些家长还特地赶到报社拿推荐表。在宁波空港贵宾分公司工作的孟女士不仅支持自己女儿积极报名参加选拔，而且自己争取当活动志愿者。“这样有意义的活动是个人旅游无法替代的！”孟女士说，报社组织这样的活动，这不是普通乘邮轮前往韩国旅游，它的价值体现在小记者各项活动中，体现在团队的活动里，对提高孩子交流能力是显而易见的，这是个人活动

无法达到的。已连续3年参加一元慈善家活动的镇安小学404班的公益小明星蔡童谣，前不久前往上海参观体验了亚洲最豪华的皇家加勒比邮轮“海洋水手号”后，就有一梦想，真正上一次“海上流动的国际五星大酒店”。她说：“这样的机会不能错过，我要好好争取。”

这次活动的主办方浙江新闻学会小记者工作委员会活动部负责人周文跃表示，这个活动有不少亮点，作为中外文化交流小使者的小记者们代表中国优秀小记者，在韩国BVG专业公益青少年记者团基地和当地小朋友交换礼物并进行文化交流；邮轮船长宴请小记者并参观船长室；还有梦工厂大巡游、明星见面会等活动；韩国顺天市市长发邀请函并在顺天接见小记者，颁发中韩文化交流使者证书；华东地区优秀小记者举行“海上大聚会”，结交各地小记者精英；参加小记者才艺展示专场；举行“我和邮轮的故事”征文，优秀作品将在中国少儿成长网及各主办媒体上发表；夏令营成员将获得活动全程光碟，有特殊需求的学员可私人定制游记光碟；浙江新闻学会小记者工作委员会等主办单位将对优秀营员进行表彰和颁发证书。

据了解，主办单位在组团时，对志愿者的配比、医疗卫生、行程等方面进行了周密的安排，确保活动安全有序进行。

如果你是晚报小记者，有自信，有能力，就大胆地自荐，说不定，你就是我们要找的中韩文化交流小使者！

记者 王景波

“我的梦想公园”少儿公益绘画大赛启动

10万元大奖，寻找宁波最牛的公益小画家

本报讯 大草坪、湖泊、亭廊，鄞州公园因为它的绿色清新，已成为宁波公园的典范。如今，美丽的鄞州公园将扩大4倍，打造宁波城区内最大的公园——中央湿地公园。扩建后的中央湿地公园会带给城市怎样的精彩？这是你所梦想的公园吗？

由宁波市文化馆主办，江山万里协办的“我的梦想公园”宁波市少年儿童公益绘画大赛日前正式启动！5月1日—19日期间的每周末及节假日，组委会特邀请本报的小记者、小画家前往鄞州公园（北入口处免费报名）体验一番，让孩子们呼吸到大自然鲜氧，在风光如画的公园中尽情嬉戏，让孩子们放下所有的思想桎梏，体验最纯粹、纯真的童心童趣，发挥最具惊喜的想象力和创造力，尽情畅想未来的鄞州中央湿地公园是什么模样，并在画纸

上描绘出属于自己心中的梦想公园！

本次大赛分幼儿组（5-8岁）、少年组（9-13岁），将邀请中国美术家协会大师担任大赛评委。创作形式不限。大赛设156个奖项，奖金共计10万元，优秀作品将进行画展以及在本报《小记者周刊》上刊登。

报名专线：0574-88070555。

微信报名：关注“江山万里”官方微信（微信号：nb83035777）进入微信页面，点击菜单栏“绘画赛报名”，按提示填写参赛讯息。微信报名后至报名点可以免费领取精美画具、画纸一套。



本报记者

奉化大堰摄影写生大赛获奖名单揭晓

本报讯 近日，由本报和大堰镇政府举办的“大堰·一路上”杯宁波市首届青少年摄影写生大赛获奖名单揭晓。

4月12日，本报组织450名有写生以及摄影才能的小记者赴大堰镇油菜花基地现场写生和摄影创作，收到近400件写生或摄影作品。经过本报资深美术编辑以及摄影记者认真评选，获得写生组一等奖的是江东第二实验小学东校区404班单柯楠和曙光中学118班的邵晓逸；北仑泰河学校302班的朱子瀚等5人获二等奖；宁波翰香小学601班徐聆毓等8人获得三等奖。获得摄影组一等奖的

是江东实验小学黄琳紫拍摄的《家园》和江东第二实验小学304班戴欣桐拍摄的《田野即景》；慈溪市实验小学506班陈诵吟、奉化岳林小学601班林思雨、镇安小学吴芝菁等5人获二等奖；鄞州实验小学楼嘉叶等8人获得三等奖。另有30名小记者分别获得写生和摄影的优秀奖。具体获奖名单详见“宁波晚报小记者工作室”官方微信。

获奖的小记者5月5日（节假日除外）起可到宁波晚报613小记者编辑室领奖（灵桥路768号）。咨询电话：87682662、87682609；部分获奖作品将在近期《小记者周刊》版面选登，小记者们敬请关注。

记者 田春

母亲节，请妈妈吃早餐

本报讯 对大多数的孩子来说，早起睁开眼看见的都是妈妈在厨房里忙碌的身影。5月11日母亲节，正好周末，这一天是不是可以把妈妈从早起的劳碌中解脱出来呢？有小记者提出，用自己的零花钱“请妈妈吃一顿丰盛的休闲早餐”，让妈妈过一个快乐、轻松的母亲节。

为此，本报和必胜客餐厅合作，于母亲节当天上午7：30—10：30邀请5对母子，免费到药行街152号的必胜客新国购餐厅，吃一顿温馨快乐的Brunch（早午餐）。届时，他们可以选取面包+三文鱼炒蛋+沙拉+饮料的烟

熏三文鱼炒蛋套餐，或是法式吐司+蛋+沙拉+饮料的法式吐司套餐，或是燕麦粥+沙拉+蛋+香肠的燕麦粥套餐，共同度过一个愉快的节日。

从今天起，小记者们可以将自己陪同妈妈吃早餐的经历或把自己在母亲节“最想对妈妈说的一句话”成文后，随同联系方式一起，发到宁波晚报小记者工作室的官方微信或邮箱wjb@cnnb.com.cn，也许你就是我们要找的5名幸运儿。

记者 王景波

校事传声筒

卫前小学师生参加“五水共治”活动

本报讯 卫前小学的全体师生日前积极参与到“治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水”的活动中。

活动中，大家积极响应号召，自觉宣传治水工作、普及治水知识，踊跃参加各类志愿者服务活动。如该校502班的徐扬，在平时的生活细节中身体力行节约用水，还参加了观海卫镇论坛组织的“微光卫山捡垃圾”活动，因此，被评为“亲水使者”。

另外，同学们还想了一些节水小妙招，包括洗衣节水、厕所节水、一水多用等方面。慈溪市观海卫镇卫前小学502班小记者 冯景祥（证号20246） 指导老师 茹建立

台湾童话作家管家琪与邱实孩子面对面

本报讯 4月28日下午，台湾著名儿童文学作家管家琪来到了我们邱隘实验小学，与孩子面对面。管阿姨一身休闲服，戴着一副墨镜，给人一种亲切感。

采访中我们知道管阿姨是两个孩子的妈妈，她善于观察孩子的生活，得到灵感及时记录，加上每天的“奇思乱想”，渐渐地创作了一个个受孩子们欢迎的故事。

管阿姨的讲座《乘着想象的翅膀》给我们讲述了她很多作品创作的过程。同学们听得很认真！在后来的互动环节中，我们同学就写作和阅读方面请教管阿姨，她都做了耐心的指导！

她还告诉我们，要多读书，读了万卷书，接着才能行万里路。多读书，不仅能增长知识，还可以身心健康。

邱隘实验小学小记者 莫奕宸 指导老师 王平平

育才小学师生去杭州湾生态农庄春游

本报讯 4月17日，育才小学组织全校师生去杭州湾生态农庄春游。

“热带雨林”、“沙漠绿洲”，“有机食品”基地、“绿色食物”加工点……我们在导游的引领下穿梭在一个个别具特色的“日光温室”中，观赏着各种各样的蔬菜、瓜果、园艺，与大自然来了一个亲密接触。紧接着的动物马戏表演也深深吸引着我们的眼球；老虎狮子滚铁球、黑熊骑单车、山羊走钢丝、小狗跳钢圈、小猴升彩旗，动物们一个个训练有素，那滑稽可爱的形象逗得我们开怀大笑。

慈溪市育才小学303班小记者 冯思哲（证号19819）

指导老师 宋爱果

行知实验学生为自闭症儿童献爱心

本报讯 4月26日上午，行知实验小学302班学生在常青藤社区开展了爱心义卖活动。本次活动共计筹得善款1248.7元，将全数捐赠给星宝自闭症儿童援助中心。小小的爱，大大的帮助，让我们用爱为“星星的孩子”撑起一片晴空，让我们用心给“星星的孩子”行途点上一盏明灯，让生活在同一片蓝天下所有的孩子快乐成长！

行知实验小学302班小记者 柯嘉德（证号15797）

指导老师 朱振华



4月30日下午，黄鹂小学举行了第二届劳动技能大赛，全校800多名学生参加了“系鞋带、穿衣服、整书包、包书皮、叠衬衫、钉纽扣”等项目的比武。在“我劳动、我光荣、我自理、我能干”的展示中，孩子们收获到了更多劳动的乐趣和体验。

记者 唐严 通讯员 崔敏